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2019 年 9月 12日 

新潟暮らし奨励課 

転入者アンケートによる移住者属性の把握（H30 年度まとめ） 

 

１．アンケート概要 

【調査方法】転入届出時に各区の窓口でアンケート用紙等を配布 

【調査対象】市外からの転入者（世帯の場合は世帯主） 

【集計期間】平成 30年 4月 1日から令和元年 6月 30日までの回答分 

【有効回答数】1,105 件（1,927 人） 

【回 答 率】7.38％（市外転入届出数：14,966 件） 

             （市外転入者数：18,940 人） 

 

２．移住者の定義 

  新潟市外から定住の意思を持って転居した者とし、下記の者については、移住者に含め

ないこととする。 

  ・進学（高校、専門学校、短大、大学等）によって住居を移転した者 

  ・転勤により住居を移転する者 

 

   有効回答数内訳  ※( )は転入者の内の割合 

 全体 県外から転入 県内から転入 

移住者 
件数 508 件 274 件(25%) 234 件(21%) 

人数 781 人 423 人 358 人 

移住者でない 
件数 597 件 433 件(39%) 164 件(15%) 

人数 1,146 人 814 人 332 人 

転入者 
件数 1,105 件(100%) 707 件 398 件 

人数 1,927 人 1,237 人 690 人 

   

  

 以下、主に県外からの移住者の回答結果についてまとめている。   

25%

21%39%

15%

県外移住

県内移住

県外移住以外

県内移住以外
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問１ 転入の届出をした年月をお答えください。※ 

（１）県外から移住（件数：274 件） 

転入の届出をした年月は、3月が22％と最も多く、次いで 4月が10％、2月が9％と

なっている。 

 

（２）県内から移住（件数：234 件） 

 

（３）移住者全体（件数：508 件） 

 

（４）全体（件数：1,105 件） 

 

10%

(28)
7%(20)

7%(19)

6%(17)

6%(15)

7%(20)
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(19)
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12%

（28）
8%（18）

6%(15)

8%(18)

8%(19)

4%(9)
6%

(14)
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6%(14)

9%(21)

3%(7)

19%

(44)
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(56) 7%(38)

7%(34)

7%(35)

7%(34)

6%(29)6%

(33)
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21%

(230)
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5%(58)

6%(64)

7%(75)5%

(53)
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問２ あなたの性別（世帯主）をお答えください。 

（１）県外から移住（件数：274 件） 

 

（２）県内から移住（件数：234 件） 

 

（３）移住者全体（件数：508 件） 

 

（４）全体（件数：1,105 件） 

 

  

50%

(138)

50%

(136)
男性

女性

42%

(98)

58%

(136)
男性

女性

46%

(236)

54%

(272)

男性

女性

57%

(629)

43%

(476)
男性

女性
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問３ あてはまる家族構成(同居)について、転入前後でそれぞれお答えください。※ 

（１）県外から移住（件数：274 件） 

転入した世帯の家族構成は、単身者が65％と最も多く、次いで夫婦のみ20％、夫婦

と子ども 6％となっている。 

 

（２）県内から移住（件数：234 件）    

 

（３）移住者全体（件数：508 件） 

 

（４）全体（件数 1,105 件） 

 

65%

(178)

16%(42)

9%(25)

7%(20)
3%(9)

単身

夫婦のみ

夫婦と子ども

親と子ども

その他

64%

(151)

16%(37)

9%(21)

4%(9)

7%

(16)

単身

夫婦のみ

夫婦と子ども

親と子ども

その他

65%

(329)

15%(79)

9%(46)

6%(29)
5%

(25)
単身

夫婦のみ

夫婦と子ども

親と子ども

その他

59%

(653)15%(166)

19%(207)

4%(47)
3%(32)

単身

夫婦のみ

夫婦と子ども

親と子ども

その他
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問４ 一緒に転入された方【全員】の年代と人数を、ご自身を含めお答えください。※ 

（１）県外から移住（人数：423 人） 

転入した人数は、20代が30％で最も多く、次いで 30代 17％、10代以下16％、40

代 14％で、20 代～40 代が 61％を占める。 

 

（２）県内から移住（人数：358 人） 

 

（３）移住者全体（人数：781 人） 

 

（４）全体（人数：1,927 人） 

 

16%

(68)

30%

(126)
17%

(73)

14%(58)

9%(37)

7%(29)

3%(14) 4%

(18)
～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明

13%

(46)

39%

(139)
26%

(93)

6%(23)

6%(20)

4%(15)

4%(14) 2%(8) ～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明

15%

(114)

34%

(265)21%

(166)

10%(81)

7%(57)

6%(44)

4%(28) 3%(26) ～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明

23%

(438)

25%

(478)
24%

(458)

14%

(271)

8%(155)
3%(50)
1%(30) 2%(47) ～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明
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単身者の年代※ 

（１）県外から移住（件数：178 件） 

単身者の年代構成は、20 代が 44％、30 代が 14％となっている。 

 

（２）県内から移住（件数：151 件）  

 

（３）移住者全体（件数：329 件） 

 

（４）全体（件数：653 件） 

 

1%(2)

44%

(78)

14%

(24)
12%(22)

8%(15)

7%(12)

4%(7)
10%

(18)

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明

2%(3)

53%

(80)
19%

(29)

6%(9)

6%(9)

5%(8)
4%(5) 5%

(8)

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明

2%(5)

48%

(158)

16%

(53)

9%(31)

7%(24)

6%(20)

4%(12)
8%

(26)

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明

7%

(42)

42%

(276)
16%

(105)

12%(79)

11%(71)

3%(21)

2%(12)
7%

(47)

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明
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子育世帯（夫婦のみ：少なくとも一方が 20 代 30 代、夫婦と子ども・親と子ども：子どもが 10

代以下）※ 

（１）県外から移住（件数：65 件） 

県外から移住した「夫婦のみ（42件）」・「夫婦と子ども（25件）」・「親と子ども（20件）」

のうち、子育て世代と思われる世帯は 65件（75％）。 

 

（２）県内から移住（件数：52 件）  

県内から移住した「夫婦のみ（37）」・「夫婦と子ども（21 件）」・「親と子ども（9 件）」のう

ち、子育て世代と思われる世帯は 52件（78％）。 

 

（３）移住者全体（件数：117 件） 

 

（４）全体（件数：340 件） 

 

35%

(23)

37%

(24)

28%

(18) 夫婦のみ

夫婦と子ども

親と子ども

52%

(27)

35%

(18)

13%

(7)
夫婦のみ

夫婦と子ども

親と子ども

43%

(50)

36%

(42)

21%

(25) 夫婦のみ

夫婦と子ども

親と子ども

29%

(98)

58%

(199)

13%

(43)
夫婦のみ

夫婦と子ども

親と子ども
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県外から移住・単身者（件数：178 件）×ＵＩＪターン別※ 

   県外から移住した単身者の出身地については、県外が 50％、新潟市が 33％、新潟市

以外の新潟県内が 16％となっている。 

 

 

県外から移住・単身者 20 代以下（件数：29 件）×移住の主な理由※ 

県外から移住した単身者 20代以下のうち、就職が 31％、転職と実家があるからが 

24％となっている。 

 

  

33%

(59)

16%

(29)
15%

(26)

35%

(62)

1%（2）

新潟市

新潟市以外の県内

首都圏

その他

不明

48%

(37)

21%

(16)

10%(8)

6%(5)

5%(4)

4%(3)
4%(3)
1%(1) 1%(1) 就職

転職

実家（配偶者の実家）があるから

結婚

その他

住環境にひかれた

友人・知人の存在

定年退職・早期退職

妊娠・出産、子育て環境
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問５ 転入前に居住していた都道府県を教えてください。※ 

（１）移住者全体（件数：508 件） 

転入前に住んでいた地域は、県外が 53％、県内が 47％となっている。 

 
（２）県外から移住（件数：274 件） 

東京都が 22％と最も多く、次いで神奈川県 13％、埼玉県 10％となっている。千葉

県 7％を加えた首都圏では約 5割（52％）を占めている。 

 

 

 

 

 

  

46%

(234)

54%

(274)

新潟県内

県外

22%

(59)

13%

(35)

10%

(27)
7%

(18)

5%

(13)

4%

(11)
4%

(10)

3%(9)

3%(8)

3%(7)

3%(7)

3%(7)

3%(7)

2%(6)

2%(6)

16%

(44)

東京都

神奈川県

埼玉県

千葉県

福島県

群馬県

宮城県

長野県

山形県

大阪府

北海道

富山県

海外

静岡県

愛知県

その他
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問６ （世帯主の）出身地（１５歳くらいまでで最も長く住んでいた場所）をお答えください。※ 

   ご結婚されている方（事実婚を含む）は、配偶者の出身地も教えてください。 

（１）世帯主の出身地 

①県外から移住（件数：274 件） 

出身地を見ると、新潟市内が 35％と最も多く、次いでその他(首都圏以外の道府県)

が34％、新潟県内（新潟市除く）16％。県外出身者(I ターン)は全体の48％を占めてい

る。 

 
②県内から移住（件数：234 件） 

 

③移住者全体（件数：508 件）  

 
④全体（件数：1,105 件） 

 

35%

(97)

16%

(44)

14%

(37)

34%

(94)

1%(2)

新潟市内

新潟県内

首都圏

その他

未回答

14%

(33)

78%

(182)

2%(5)
6%

(13)

0%(1)

新潟市内

新潟県内

首都圏

その他

未回答

26%

(130)

44%

(226)

8%(42)

21%

(107)

1%(3)

新潟市内

新潟県内

首都圏

その他

未回答

19%

(212)

33%

(366)14%

(156)

33%

(367)

1%(4)

新潟市内

新潟県内

首都圏

その他

未回答
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（２）配偶者の出身地 

①県外から移住×夫婦のみ・夫婦と子ども（件数：67 件）のうち、世帯主の出身地が県外

である配偶者（35 件）の出身地 

 

②県内から移住×夫婦のみ・夫婦と子ども（件数：58 件）のうち、世帯主の出身地が県外

である配偶者（3件）の出身地 

 

 

  

34%

(12)

12%

(4)
14%

(5)

40%

(14)
新潟市内

新潟県内

首都圏

その他

34%

(1)

33%

(1)

33%

(1) 新潟市内

新潟県内

首都圏
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問７ 他に転入を検討した地域はありますか。ある場合は、具体的な都道府県・市町村名を 

ご記入ください（新潟県内で、新潟市以外を検討した場合もご記入ください）。 

（１）県外から移住（件数：274 件） 

 
県外の内訳：東京都 5 件／神奈川県、千葉県、広島県、福井県 各 2 件／北海道、大阪府、愛知県、青

森県、石川県、栃木県、宮城県、長野県、茨城県、福島県 各 1件 

県内の内訳：新発田市 2件／佐渡市、三条市、南魚沼市・湯沢町、糸魚川市、燕市・三条市 各 1件 

（２）県内から移住（件数：234 件） 

 
県外の内訳：愛知県、千葉県 各 2 件／石川県、茨城県、関東、埼玉県、北海道、東京都、長野県、兵庫

県 各 1 件 

県内の内訳：燕市、新発田市 各 3件／三条市、長岡市 各 2件／三条市・燕市、阿賀野市、新潟県 各

1件 

（3）移住者全体（件数：199 件） 

 
  

69%

（189）

8%（23）

3%（7）

20%

（55） ない

県外自治体

県内自治体

不明

64%

(150)5%(12)

6%(13)

25%

(59) ない

県外自治体

県内自治体

不明

67%

(339)
7%(35)

4%(20)

22%

(114) ない

県外自治体

県内自治体

不明
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問８ 転入後の（世帯主の）職業をひとつだけお答えください。※ 

ご結婚されている方（事実婚を含む）は、配偶者の職業も教えてください。 

（１）世帯主 

①県外から移住（件数：274 件） 

転入した方(世帯主)の職業は、会社員が38％と最も多く、次いで無職(現在求職中で

ある)22％、無職(求職中でない)10％となっている。 

 
②県内から移住（件数：234 件） 

 
③移住者全体（件数 508 件） 

 

38%

(104)

22%

(61)

10%(27)

8%(23)

4%(12)

4%(12)

4%(10)

3%(8)

2% 2% 2% 1% 会社員

無職（現在求職中である）

無職（求職中ではない）

公務員

パート・アルバイト

その他

自由業（フリーランス）

専業主婦（主夫）

企業等の経営者・役員

未回答

学生

個人事業主・店主

52%

(122)

10%

(24)

10%(23)

8%(18)

5%(13)

5%(11)
4%…

2% 2% 2% 0%
会社員

無職（現在求職中である）

公務員

無職（求職中ではない）

パート・アルバイト

その他

専業主婦（主夫）

企業等の経営者・役員

個人事業主・店主

学生

自由業（フリーランス）

44%

(226)

17%

(85)

9%(46)

9%(45)

5%(25)

5%(23)

3%(17)

2% 2%
2% 1% 1% 会社員

無職（現在求職中である）

公務員

無職（求職中ではない）

パート・アルバイト

その他

専業主婦（主夫）

自由業（フリーランス）

企業等の経営者・役員

学生

個人事業主・店主

未回答
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（２）配偶者の職業 

①県外から移住×夫婦のみ・夫婦と子ども（件数：67 件） 

 
②県内から移住×夫婦のみ・夫婦と子ども（件数：58 件） 

 
③県内から移住×夫婦のみ・夫婦と子ども（件数：125 件） 

 
 

 

 

  

22%

(15)

22%

(15)
19%

(13)

15%(10)

7%(5)

6%(4)

3%(2)

2%(1)

会社員

専業主婦（主夫）

無職（求職中ではない）

無職（現在求職中である）

パート・アルバイト

公務員

その他

個人事業主・店主

学生

未回答

41%

（24）

16%

（9）

14%

（8）

10%（6）

9%（5）

各3%（2）
各2%（1）

会社員

専業主婦（主夫）

無職（求職中ではない）

公務員

パート・アルバイト

個人事業主・店主

無職（現在求職中である）

企業等の経営者・役員

その他

31%

（39）

19%

（24）
17%

（21）

10%（12）

8%（10）

8%（10）

各2%（3） 各1%（1）
会社員

専業主婦（主夫）

無職（求職中ではない）

無職（現在求職中である）

公務員

パート・アルバイト

個人事業主・店主

その他

企業等の経営者・役員

学生
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県外から移住・世帯主無職(88 件)×ＵＩＪターン別※ 

 

 

世帯主無職×新潟市に転入した理由※ 

(１)県外から移住（件数：88 件）  

 

（２）県内から移住（件数：42 件） 

 

（３）移住者全体（件数：130 件） 

 

54%

(20)22%

(8)

11%

(4)

13%

(5) 新潟市内

新潟県内

首都圏

その他

33%

(29)

17%

(15)
13%

(11)7%(6)

6%(5)

5%(4)

各3%(3)

各1%(1) 実家（配偶者の実家）があるから
その他
親の介護や、親との同居の必要があった
結婚
転職
友人・知人の存在
就職
定年退職・早期退職
家族や友人・知人からの勧誘
自然環境にひかれた
住環境にひかれた
就農
妊娠・出産、子育て環境
医療・介護施設の存在

33%

(14)

14%

(6)10%

(4)

7%

(3)

各5%(2)

各2%(1) その他
転職
住環境にひかれた
結婚
就職
定年退職・早期退職
実家（配偶者の実家）があるから
医療・介護施設の存在
友人・知人の存在
未回答
家族や友人・知人からの勧誘
親の介護や、親との同居の必要があった
自治体の移住支援制度にひかれた

24%

(31)

22%

(29)9%

(12)
8%

(11)

7%(9)

5%(7)

5%(6)

各4%(5)

3%(4)

各2%(3)
2%

(2)
各1%(1) 実家（配偶者の実家）があるから

その他
親の介護や、親との同居の必要があった
転職
結婚
住環境にひかれた
友人・知人の存在
就職
定年退職・早期退職
家族や友人・知人からの勧誘
自然環境にひかれた
医療・介護施設の存在
未回答
就農
妊娠・出産、子育て環境
自治体の移住支援制度にひかれた
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問９ 主な転入理由をお答えください。 

 
 

 

 

  

6%

(64)

3%(32)

33%

(369)

12%

(132)

25%

(274)

21%

(234) (県外から)進学のため

(県内から)進学のため

(県外から)転勤のため

(県内から)転勤のため

(県外から)移住のため

(県内から)移住のため
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問１０‐１ 転入理由をいくつでもお答えください。(複数回答可) 

（１）県外から移住（件数 505 件） 

 

（２）県内から移住（件数 358 件） 

 

（３）移住者全体（件数：863 件） 

 

65
82

4
3
4

23
14

31
81

31
41

29
20

2
3

34
38

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

就職
転職
起業
就農

家業を継ぐ
定年退職・早期退職

家族や友人・知人からの勧誘
親の介護や、親との同居の必要があった

実家（配偶者の実家）があるから
自然環境にひかれた
住環境にひかれた

結婚
妊娠・出産、子育て環境
医療・介護施設の存在

自治体の移住支援制度にひかれた
友人・知人の存在

その他

51
60

5

8
12

6
16

12
62

44
11

9
1

20
41

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

就職
転職
起業
就農

家業を継ぐ
定年退職・早期退職

家族や友人・知人からの勧誘
親の介護や、親との同居の必要があった

実家（配偶者の実家）があるから
自然環境にひかれた
住環境にひかれた

結婚
妊娠・出産、子育て環境
医療・介護施設の存在

自治体の移住支援制度にひかれた
友人・知人の存在

その他

116
142

9
3
4

31
26

37
97

43
103

73
31

11
4

54
79

0 20 40 60 80 100 120 140 160

就職
転職
起業
就農

家業を継ぐ
定年退職・早期退職

家族や友人・知人からの勧誘
親の介護や、親との同居の必要があった

実家（配偶者の実家）があるから
自然環境にひかれた
住環境にひかれた

結婚
妊娠・出産、子育て環境
医療・介護施設の存在

自治体の移住支援制度にひかれた
友人・知人の存在

その他
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問１０‐２ 新潟市に転入した主な理由に最も当てはまるもの一つに○をつけてください。※ 

（１）県外から移住（件数：２７４件） 

転入した主な理由を見ると、実家あるからが 19％（53 件）と最も多く、次いで就職・転

職が 19％（51 件）となっている。 

 

（２）県内から移住（件数：234 件） 

 

（３）移住者全体（件数：508 件） 

 

19%

(53)

19%

(51)

19%

(51)

11%

(31)

8%(23)

7%(20)

4%

3%
2%

2%

2% 1%
1%
1% 0% 0%

0% 実家（配偶者の実家）があるから
就職
転職
その他
結婚
親の介護や、親との同居の必要があった
住環境にひかれた
友人・知人の存在
妊娠・出産、子育て環境
定年退職・早期退職
自然環境にひかれた
家族や友人・知人からの勧誘
起業
家業を継ぐ
就農
医療・介護施設の存在
未回答

21%

（50）

19%

（44）

17%

（39）

15%

（36）

11%

（26）

4%

3%
2%

1%
1%1%

1%
1%

1% 1% 0% 転職
就職
結婚
その他
住環境にひかれた
友人・知人の存在
実家（配偶者の実家）があるから
妊娠・出産、子育て環境
起業
定年退職・早期退職
家族や友人・知人からの勧誘
医療・介護施設の存在
親の介護や、親との同居の必要があった
自然環境にひかれた
未回答
自治体の移住支援制度にひかれた

20%

（101）

19%

（95）

13%

（67）

12%

（62）

12%

（59）

7%（36）

4%（22）
3%

2%

2% 1%
1%

1% 1% 1% 0% 0%
0% 転職

就職
その他
結婚
実家（配偶者の実家）があるから
住環境にひかれた
親の介護や、親との同居の必要があった
友人・知人の存在
妊娠・出産、子育て環境
定年退職・早期退職
家族や友人・知人からの勧誘
自然環境にひかれた
起業
医療・介護施設の存在
未回答
家業を継ぐ
就農
自治体の移住支援制度にひかれた
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ＵＩＪターン×移住の主な理由（274 件のうち、2 件で出身地の回答なし 

(１)Ｕターン者（件数：97件） 

Ｕターン者の移住理由は、実家があるからが 39％、親の介護等が 17％、転職が 15％

となっている。 

 

(２)Ｊターン者（件数：44件） 

Ｊターン者の移住理由は、転職・実家があるから各 20％、その他が 14％となっている

（医療・介護施設を理由とした移住は０件）。 

 

（３）Ｉターン者（件数：131 件）  

 

 

39%

（38）

17%

（16）

15%

（14）

13%

（13）

5%（5）

4%（4）

2% 2% 2% 1%

実家（配偶者の実家）があるから

親の介護や、親との同居の必要があった

転職

その他

就職

妊娠・出産、子育て環境

家業を継ぐ

定年退職・早期退職

結婚

自然環境にひかれた

20%

（9）

20%

（9）

14%

（6）

11%

（5）

11%（5）

7%（3）

5%
5%

2% 2%
2% 転職

実家（配偶者の実家）があるから

その他

就職

友人・知人の存在

住環境にひかれた

結婚

親の介護や、親との同居の必要があった

就農

定年退職・早期退職

家族や友人・知人からの勧誘

31%

（40）

21%

（28）

14%

（18）

9%（12）

5%（7）

5%（6）
3%

各2%
各1% 就職

転職
結婚
その他
住環境にひかれた
実家（配偶者の実家）があるから
自然環境にひかれた
家族や友人・知人からの勧誘
友人・知人の存在
起業
定年退職・早期退職
親の介護や、親との同居の必要があった
妊娠・出産、子育て環境
医療・介護施設の存在
未回答
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問１１ 転入前に、ご自身やご家族が不安に感じていた事はありますか。いくつでもお答えくだ

さい。(複数回答可) 

（１）県外から移住（件数：1,008 件） 

 
（２）県内から移住（件数：698 件） 

 
（３）移住者全体（件数：1,706 件） 

 

127

115

140

117

59

48

32

23

68

86

88

63

28

6

8

0 20 40 60 80 100 120 140

仕事（就業場所など）

日常生活の利便性（買い物の便など）

天候（雪など）

公共交通の利便性

住居環境（土地・住宅など）

医療・福祉（病院・福祉施設の有無など）

レジャー・観光・娯楽場所

教育環境、子どもや孫の学校

給与が下がる可能性

移住先の人間関係

友人・知人が遠方になること

車の運転スキル

災害対策

その他

特になし

88

101

66

85

70

35

13

21

19

58

53

46

24

9

10

0 20 40 60 80 100 120 140

仕事（就業場所など）

日常生活の利便性（買い物の便など）

天候（雪など）

公共交通の利便性

住居環境（土地・住宅など）

医療・福祉（病院・福祉施設の有無など）

レジャー・観光・娯楽場所

教育環境、子どもや孫の学校

給与が下がる可能性

移住先の人間関係

友人・知人が遠方になること

車の運転スキル

災害対策

その他

特になし

215

216

206

202

129

83

45

44

87

144

141

109

52

15

18

0 50 100 150 200 250

仕事（就業場所など）

日常生活の利便性（買い物の便など）

天候（雪など）

公共交通の利便性

住居環境（土地・住宅など）

医療・福祉（病院・福祉施設の有無など）

レジャー・観光・娯楽場所

教育環境、子どもや孫の学校

給与が下がる可能性

移住先の人間関係

友人・知人が遠方になること

車の運転スキル

災害対策

その他

特になし
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問１２ 転入・移住に関する情報収集で活用したもの・参加したものはどれですか。 

いくつでもお答えください。(複数回答可) 

（１）県外から移住（件数：502 件） 

 
（２）県内から移住（件数：368 件） 

 
（３）移住者全体（件数：870 件） 

 

26

25

100

66

73

32

53

2

15

6

7

44

5

48

0 20 40 60 80 100 120

新聞や雑誌の報道・特集記事など

テレビやラジオの報道・番組など

移住関連情報サイト

自治体やその関連団体のホームページ

民間の不動産情報

一般的な観光情報

ＳＮＳ上の移住情報・地域情報

全国の移住関連イベント・セミナー

新潟県の移住関連イベント・セミナー

新潟市の移住関連イベント・セミナー

新潟市ＨＡＰＰＹターン相談窓口

親族・知人などの話

その他

特になし

18

18

86

29

98

10

38

1

1

2

4

24

4

35

0 20 40 60 80 100 120

新聞や雑誌の報道・特集記事など

テレビやラジオの報道・番組など

移住関連情報サイト

自治体やその関連団体のホームページ

民間の不動産情報

一般的な観光情報

ＳＮＳ上の移住情報・地域情報

全国の移住関連イベント・セミナー

新潟県の移住関連イベント・セミナー

新潟市の移住関連イベント・セミナー

新潟市ＨＡＰＰＹターン相談窓口

親族・知人などの話

その他

特になし

44

43

186

95

171

42

91

3

16

8

11

68

9

83

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

新聞や雑誌の報道・特集記事など

テレビやラジオの報道・番組など

移住関連情報サイト

自治体やその関連団体のホームページ

民間の不動産情報

一般的な観光情報

ＳＮＳ上の移住情報・地域情報

全国の移住関連イベント・セミナー

新潟県の移住関連イベント・セミナー

新潟市の移住関連イベント・セミナー

新潟市ＨＡＰＰＹターン相談窓口

親族・知人などの話

その他

特になし
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問１３ 転入・移住にあたり、事前に入手しづらかった情報を、いくつでもお答えください。 

（１）県外から移住（件数：648 件） 

 
（２）県内から移住（件数：464 件） 

 
（３）移住者全体（件数：1,112 件） 

 
  

59

62

36

79

39

67

45

17

9

41

43

53

57

8

33

0 20 40 60 80 100

仕事（就業場所など）

日常生活の利便性（買い物の便など）

天候（雪など）

公共交通の利便性

住居環境（土地・住宅など）

医療・福祉（病院・福祉施設など）

レジャー・観光・娯楽場所

教育環境、子どもや孫の学校

特産品、郷土料理など地域の「食」

新潟市の移住者の動向

地域コミュニティーの動向

風土・習慣などその地域に特有な情報

移住者への助成等の行政サービス

その他

特になし

21

32

28

46

36

55

42

16

10

26

33

30

42

11

36

0 20 40 60 80 100

仕事（就業場所など）

日常生活の利便性（買い物の便など）

天候（雪など）

公共交通の利便性

住居環境（土地・住宅など）

医療・福祉（病院・福祉施設など）

レジャー・観光・娯楽場所

教育環境、子どもや孫の学校

特産品、郷土料理など地域の「食」

新潟市の移住者の動向

地域コミュニティーの動向

風土・習慣などその地域に特有な情報

移住者への助成等の行政サービス

その他

特になし

80

94

64

125

75

122

87

33

19

67

76

83

99

19

69

0 20 40 60 80 100 120 140

仕事（就業場所など）

日常生活の利便性（買い物の便など）

天候（雪など）

公共交通の利便性

住居環境（土地・住宅など）

医療・福祉（病院・福祉施設など）

レジャー・観光・娯楽場所

教育環境、子どもや孫の学校

特産品、郷土料理など地域の「食」

新潟市の移住者の動向

地域コミュニティーの動向

風土・習慣などその地域に特有な情報

移住者への助成等の行政サービス

その他

特になし
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問１４ 新潟市に転入する前に、「新潟市移住・定住情報サイト ＨＡＰＰＹターン」をご覧にな

りましたか。※            

（１）県外から移住（件数：274 件） 

     県外からの移住者の 15％がサイトを見ている。 

 

（２）県内から移住（件数：234 件） 

 

（３）移住者全体（件数：508 件） 

 

（４）全体（件数：1,105 件） 

 

15%

（41）

85%（232）

0%（1）

はい

いいえ

未回答

6%

(13)

93%（218）

1%（3）

はい

いいえ

未回答

11%

(54)

88%(450)

1%(4)

はい

いいえ

未回答

8%

(86)

91%(1,012)

1%(7)

はい

いいえ

未回答
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県外から移住・ＨＡＰＰＹターンサイトを見た人（件数：41 件）×ＵＩＪターン別※ 

 

 

外から移住・ＨＡＰＰＹターンサイトを見ていない人（件数：232 件）×ＵＩＪターン別※ 

 

 

 

 

 

 

  

29%

(12)

12%(5)
10%

(4)

46%

(19)

3%(1)

新潟市内

新潟県内

首都圏

その他

未回答

37%

(85)

16%

(38)

14%

(33)

32%

(75)

1%(1)

新潟市内

新潟県内

首都圏

その他

未回答
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転入先※ 

（１）県外から移住（件数：274 件） 

 
（２）県内から移住（件数：234 件） 

 
（３）移住者全体（件数：508 件） 

 
（４）全体（件数：1,105 件） 

 

1%(4)

12%

(34)

39%

(106)

7%

(18)

8%

(23)

5%(13)

21%

(59

4%(10)
3%

(7)
北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

未回答

3%(8)

21%

(49)

33%

(77)7%

(17)

9%(21)

4%(10)

16%

(37)

5%(11)
2%(4) 北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

未回答

2%(12)

16%

(83)

36%

(183)
7%

(35)

9%(44)

5%(23)

19%

(96)

4%(21)
2%

(11)
北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

未回答

3%(31)

16%

(171)

47%

(524)

4%(49)

5%(57)

3%(30)

17%

(185)

2%(26)
3%

(32)
北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

未回答


